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A képernyő előtt ülnek az ülés résztvevői a csatolt jelenléti ív szerint. Az ülést Asztalos István úr ve-

zette. 

Asztalos István elnök úr köszöntötte az online ülés résztvevőit. Az ülés résztvevői egyhangúan meg-
szavazták a napirendet, annak megváltoztatására nem tettek javaslatot. 

1. Napirend: Küldöttgyűlés előkészítése, program (2026.05.14.) 
Előadó: Asztalos István – az Egyesület elnöke 

Tavaly volt Tisztújító Küldöttgyűlés, így ebben az évben nem lesznek választások, csak egyszerű Kül-
döttgyűlés. A Küldöttgyűlés helyszíne a MESSER Hungarogáz Kft., május 14. csütörtök, 14:00 óra –  
A szakmai előadást: Glassification.hu  - Masters of Glass from Hungary, 2023-2025; avagy a 16 állo-
másos, nemzetközi grand tour története, eredményei és szakmai jelentősége címmel – Halasi Rita 
Mária, a Glassification.hu kortárs magyar üvegművészeti vándorkiállítás iniciátora, kurátor-
projektvezetője és Balogh Eleonóra a kiállítás szakmai tanácsadója, Ferenczy Noémi-díjas üvegmű-
vész adja elő. Az elnök úr a küldöttgyűlés levezető elnökének Kárpáti Lászlót javasolta, aki a felkérést 
elfogadta. 

2. Napirend: Beszámolók 
Előadó: Asztalos István – az Egyesület elnöke 

Az elnök úr örömmel vette, hogy a vezetőségi, szakosztályi és ÉPA beszámolók időben beérkeztek. 
Az ülés résztvevőinek a beszámolókhoz nem volt hozzáfűznivalója. 

3. Napirend: Szilikátipari Emlékérem javaslatok 
Előadó: Asztalos István – az Egyesület elnöke 

Salem G. Nehme emlékéremre Spránitz Ferencet javasolta. Az ülés résztvevői ezzel egyetértettek, de 
az elnök úr kéri, hogy Salem néhány mondatos méltatást küldjön el róla a Bettynek. 

Balázsi Csaba javasolta Professzor Jingyang Wangot, a Kínai Tudományos Akadémia kiemelt kutató-
jának is az emlékérem megadását, aki a finomkerámiai anyagok, védőrétegek  és technológiák kuta-
tásán ért el kiemelkedő eredményeket. Az ülés résztvevői egyetértettek a javaslattal. 

Az elnök úr elmondta, hogy az emlékérmeket nem az Építők Napján, hanem a Küldöttgyűlésen fogjuk 
átadni (a kínai kutatónak Balázsi Csaba fogja eljuttatni). 

4. Napirend: Örökös tagok 

Előadó: Asztalos István – az Egyesület elnöke, szakosztályvezetők 

A 2026. évi Küldöttgyűlésen az alábbiakban felsorolt tagjaink lesznek Örökös Tagjai az Egyesületnek: 

Bobály János   Kő- és Kavics  

Géczy Attila   Üveg  

Kaufman Veronika  Üveg  

Tóthné Kiss Klára  Üveg  

Péli Györgyi   Üveg  

Dr. Bánhegyi György  Finomkerámia 

5. Adószámmal kapcsolatos fejlemények 

Előadó: Asztalos István – az Egyesület elnöke 

Elnök úr tájékoztatást adott arról, hogy az Adóhivatal a Cégkapunkra küldött egy határozatot 2025. 

december 18-án, hogy mivel korábbi felszólításaik ellenére sem pótoltuk a 2025. I. és II. negyedévi 

ÁFA bevallásunkat, törölték az adószámunkat. Mindennek felderítésében dr. Hardicsay Sándor ügy-

véd úr volt a segítségünkre, illetve Elnök úr írt a NAV-nak egy levelet (E-papír), hogy méltányosságból 

kaphassuk meg a határozatot, amit egy hónap után töröltek a Cégkapunkról. 

 



 

 

Sajnos a könyvelőnk pont ekkor kórházba került és mivel egy hónap után az Adóhivatal már törölte is 

a határozatot, melyben közölte az adószámunk törlését, így akkor nem tudtuk, hogy pontosan mi állt a 

határozatban. Könyvelőnkkel történt egyeztetés alapján azonban valószínűsíthető volt, hogy a 2025. 

évi Kő- és Kavicsbányász Napok elszámolásával kapcsolatos a probléma. 

Mint kiderült, ebben az időszakban csak a könyvelőnek volt hozzáférése a Cégkapunkhoz, de ő sem 

nézte, majd betegsége miatt nem tudta megnézni, ezért nem értesültünk a határozatról. A Cégkapura 

történő belépésre jogosult lehetett volna az elnök úr és a Betty is a saját Ügyfélkapuján keresztül, de 

ez – különböző okok miatt – nem történt. Ezt mulasztást most már pótoltuk. 

Nagy erőkkel dolgoztunk azon már február eleje óta, hogy visszakapjuk a NAV által törölt adószámun-
kat. A könyvelő mindent pótolt márciusban és kérvényezte is, hogy adják vissza az adószámunkat. 
Nagyon reméljük, hogy április folyamán ez meg fog történni. 

Kárpáti Laci kifejtette, hogy az Elnökség tagjai saját vagyonukkal felelnek a hiányosságokért, ezért 
szeretnék tudni, hogy mi volt a probléma és szeretnék látni ők is a határozatot. 

Az elnök úr megígérte, hogy minden elnökségi tagnak elküldi a NAV-nak írt levelét, a választ és a ha-
tározatot. A könyvelő munkájával kapcsolatban pedig várjuk meg, amíg a NAV-tól visszakapjuk az 
adószámunkat és majd akkor térjünk vissza erre a kérdésre. 

Koska úr és Kárpáti Laci kisebb vitába keveredett az ÁFA befizetésével kapcsolatban. Az elnök úr 
viszont azt közölte, hogy a könyvelőtől ma ½ 2-kor kapta meg a 2025. évi Kő- és Kavicsbányász Na-
pok elszámolásával kapcsolatos teljes anyagot. Még nem olvasta el, de elküldi mindkettejüknek és 
Salemnek is, és utána a tények ismeretében összeülnek négyen, és a megbeszélés eredményéről 
tájékoztatják az Elnökséget és az IB-t. 
 
6. Napirend: Egyebek 
Ferenci Péter tájékoztatta a bizottsági tagokat, hogy 2026.04.28-án Dunakeszin a Lighttech Kft.-nél 
rendezik meg az Üvegipari szakmai konferenciát, amire szeretettel mindenkit meghívnak. 

Az egyebek napirendi pontban egyéb hozzászólás nem lévén az ülést Asztalos István elnök úr bezár-
ta.  

Az emlékeztetőt összeállította: Antal Józsefné 


